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Dirijorul Dirijorul Radu PostăvaruRadu Postăvaru s-a născut la Iaşi într-o familie de muzicieni, mama  s-a născut la Iaşi într-o familie de muzicieni, mama 
artistă lirică iar tatăl prim-contrabasist al orchestrei simfonice a Filarmonicii artistă lirică iar tatăl prim-contrabasist al orchestrei simfonice a Filarmonicii 

„Moldova”. La vârsta de 5 ani dirijează pentru prima dată orchestra simfonică „Moldova”. La vârsta de 5 ani dirijează pentru prima dată orchestra simfonică 
a Filarmonicii „Moldova” din Iași. Un rol deosebit în această perioadă a Filarmonicii „Moldova” din Iași. Un rol deosebit în această perioadă 
de început o va avea maestrul Ion Baciu, dirijorul şi directorul filarmonicii de început o va avea maestrul Ion Baciu, dirijorul şi directorul filarmonicii 
ieşene. Urmează o serie de concerte și turnee în toată țara. Ca pianist, susține ieşene. Urmează o serie de concerte și turnee în toată țara. Ca pianist, susține 
recitaluri și concertează alături de orchestrele simfonice ale Filarmonicilor din recitaluri și concertează alături de orchestrele simfonice ale Filarmonicilor din 
Iași, Botoșani, Ploieşti și Satu-Mare. Din 1987 este student al Conservatorului Iași, Botoșani, Ploieşti și Satu-Mare. Din 1987 este student al Conservatorului 

„George Enescu” din Iaşi, specializarea compoziţie muzicală, iar din 1990, „George Enescu” din Iaşi, specializarea compoziţie muzicală, iar din 1990, 
la Bucureşti, urmează secţia compoziţie-dirijat a Universităţii Naţionale de la Bucureşti, urmează secţia compoziţie-dirijat a Universităţii Naţionale de 
Muzică. Absolvă Universitatea Națională de Muzică din București având studii Muzică. Absolvă Universitatea Națională de Muzică din București având studii 
de Dirijat și Compoziție Muzicală, realizează un Master în Stilistică Dirijorală, de Dirijat și Compoziție Muzicală, realizează un Master în Stilistică Dirijorală, 
la clasa maestrului Horia Andreescu, având ca temă de disertație „Clasic și la clasa maestrului Horia Andreescu, având ca temă de disertație „Clasic și 
modern în simfonia nr. 9 op. 70 în Mi bemol Major de Dmitri Șostakovich”, modern în simfonia nr. 9 op. 70 în Mi bemol Major de Dmitri Șostakovich”, 
şi este Doctor în Muzică, tema tezei de doctorat fiind „Concepte dirijorale şi este Doctor în Muzică, tema tezei de doctorat fiind „Concepte dirijorale 
în interpretarea poemelor simfonice din creația compozitorilor Franz Liszt și în interpretarea poemelor simfonice din creația compozitorilor Franz Liszt și 
Richard Strauss”. Printre profesorii săi se numără personalităţi marcante ale Richard Strauss”. Printre profesorii săi se numără personalităţi marcante ale 
vieţii muzicale româneşti ca Ion Baciu, Ovidiu Bălan, Horia Andreescu, Viorel vieţii muzicale româneşti ca Ion Baciu, Ovidiu Bălan, Horia Andreescu, Viorel 
Munteanu, Vasile Spătărelu, Mihail Cosmei, Dan Constantinescu, Nicolae Munteanu, Vasile Spătărelu, Mihail Cosmei, Dan Constantinescu, Nicolae 
Beloiu, Dan Buciu, Vasile Iliuț, Dinu Ciocan, Petru Andriesei, Mihail Diaconescu. Beloiu, Dan Buciu, Vasile Iliuț, Dinu Ciocan, Petru Andriesei, Mihail Diaconescu. 
Preocupat de arta dirijorală, urmează cursuri de măiestrie în Germania cu Preocupat de arta dirijorală, urmează cursuri de măiestrie în Germania cu 
profesorul Olaf Koch de la Academia de Muzică din Berlin. În străinătate profesorul Olaf Koch de la Academia de Muzică din Berlin. În străinătate 
dirijează orchestra simfonice de prestigiu, precum cele din Halle (Germania), dirijează orchestra simfonice de prestigiu, precum cele din Halle (Germania), 
Grossetto (Italia), Douai (Franța), Teplice, Hradec Králové, Olomouc, (Cehia), Grossetto (Italia), Douai (Franța), Teplice, Hradec Králové, Olomouc, (Cehia), 
Madrid (Spania). Colaborează cu solişti români şi străini de renume, ca Marin Madrid (Spania). Colaborează cu solişti români şi străini de renume, ca Marin 
Cazacu, Gabriel Croitoru, Alexandru Tomescu, Cristina Anghelescu, Ștefan Cazacu, Gabriel Croitoru, Alexandru Tomescu, Cristina Anghelescu, Ștefan 
Tarara, Daniel Goiţi, Horia Mihail, Csíky Boldizsar, Josu de Solaun, Antonio di Tarara, Daniel Goiţi, Horia Mihail, Csíky Boldizsar, Josu de Solaun, Antonio di 
Cristofano, Mee-Hae Ryo, Loris Orlando, Giovanni Lanzini, Christos Galileas, Cristofano, Mee-Hae Ryo, Loris Orlando, Giovanni Lanzini, Christos Galileas, 
Michelangelo Lentini şi mulţi alţii. Are peste 1500 de concerte realizate în țară Michelangelo Lentini şi mulţi alţii. Are peste 1500 de concerte realizate în țară 
și peste hotare, peste 100 de înregistrări profesionale ca dirijor și pianist și mai și peste hotare, peste 100 de înregistrări profesionale ca dirijor și pianist și mai 
mult de 200 de emisiuni de radio și televiziune la care a participat. Apare în mult de 200 de emisiuni de radio și televiziune la care a participat. Apare în 
peste 500 de articole şi cronici de specialitate în reviste şi ziare importante. peste 500 de articole şi cronici de specialitate în reviste şi ziare importante. 
Este laureat al unor importante concursuri și festivaluri de dirijat, compoziţie Este laureat al unor importante concursuri și festivaluri de dirijat, compoziţie 
și pian în țară și străinătate, unde obţine importante premii și distincții: Premiul și pian în țară și străinătate, unde obţine importante premii și distincții: Premiul 
de compoziţie în cadrul Concursului de Creaţie şi Interpretare ediţia 1985 din de compoziţie în cadrul Concursului de Creaţie şi Interpretare ediţia 1985 din 
Târgu-Mureş; Diplome de participare în cadrul Festivalului Tinerilor Dirijori de la Târgu-Mureş; Diplome de participare în cadrul Festivalului Tinerilor Dirijori de la 
Buşteni, ediţiile 1986, 1987, 1988; Premii de compoziţie în cadrul concursului Buşteni, ediţiile 1986, 1987, 1988; Premii de compoziţie în cadrul concursului 



„Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, ediţiile 1988, 1989, cu lucrările: „Trio „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, ediţiile 1988, 1989, cu lucrările: „Trio 
pentru flaut, oboi şi fagot”, „Sonata pentru oboi şi pian”; Premiul de compoziţie pentru flaut, oboi şi fagot”, „Sonata pentru oboi şi pian”; Premiul de compoziţie 
la Concursul FACS ediţia 1989 cu Madrigalul „Melancolie”, scris pe versurile la Concursul FACS ediţia 1989 cu Madrigalul „Melancolie”, scris pe versurile 
lui Lucian Blaga; Premiul de dirijat în cadrul Concursului Internaţional de Dirijat lui Lucian Blaga; Premiul de dirijat în cadrul Concursului Internaţional de Dirijat 

„Dinu Niculescu” din Braşov, ediţiile 1993, 1994 şi premiul „Daisuke Soga” „Dinu Niculescu” din Braşov, ediţiile 1993, 1994 şi premiul „Daisuke Soga” 
(1994); Finalist al Concursului Internaţional de Dirijat de la Douai (Franţa) şi (1994); Finalist al Concursului Internaţional de Dirijat de la Douai (Franţa) şi 
premiul Clubului „Rotary” din același district (1994); Premiul de compoziţie premiul Clubului „Rotary” din același district (1994); Premiul de compoziţie 
în cadrul Concursului Naţional de Creaţie Corală „Ştefan Niculescu”, ediţia în cadrul Concursului Naţional de Creaţie Corală „Ştefan Niculescu”, ediţia 
a III a, 1995; Premiul de dirijat „Jean şi Constantin Bobescu” în cadrul a III a, 1995; Premiul de dirijat „Jean şi Constantin Bobescu” în cadrul 
Festivalului „Competiţia Baghetelor”, organizat de Uniunea Criticilor Muzicali Festivalului „Competiţia Baghetelor”, organizat de Uniunea Criticilor Muzicali 

„Mihail Jora” și Filarmonica „Oltenia” din Craiova (1996); Diplomă de Merit „Mihail Jora” și Filarmonica „Oltenia” din Craiova (1996); Diplomă de Merit 
oferită de Societatea Română de Radiodifuziune pentru promovarea valorilor oferită de Societatea Română de Radiodifuziune pentru promovarea valorilor 
radiofoniei româneşti; Diplomă de Excelenţă primită la cea de-a 25-a ediţie radiofoniei româneşti; Diplomă de Excelenţă primită la cea de-a 25-a ediţie 
jubiliară a Festivalului „Vacanţe Muzicale” de la Piatra Neamţ (1997); Diplomă jubiliară a Festivalului „Vacanţe Muzicale” de la Piatra Neamţ (1997); Diplomă 
de Merit oferită de Primăria Ploieşti şi Filarmonica „Paul Constantinescu” cu de Merit oferită de Primăria Ploieşti şi Filarmonica „Paul Constantinescu” cu 
prilejul semicentenarului Filarmonicii (2002); Diplomă de onoare oferită de prilejul semicentenarului Filarmonicii (2002); Diplomă de onoare oferită de 
Comunitatea Elenă din România cu prilejul turneului corului „I foni tis Kerynias” Comunitatea Elenă din România cu prilejul turneului corului „I foni tis Kerynias” 
în România (2015); Medalia Jubiliară oferită de către Camera de Comerţ în România (2015); Medalia Jubiliară oferită de către Camera de Comerţ 
şi Industrie Prahova, cu ocazia aniversării a 150 de ani de la înfiinţare şi 25 şi Industrie Prahova, cu ocazia aniversării a 150 de ani de la înfiinţare şi 25 
de ani de existenţă şi activitate modernă (2015). În perioada 1992-1995 de ani de existenţă şi activitate modernă (2015). În perioada 1992-1995 
ocupă postul de regizor muzical al Studioului de Radiodifuziune din Iaşi iar în ocupă postul de regizor muzical al Studioului de Radiodifuziune din Iaşi iar în 
perioada 1995-2002 este cadru universitar al Universităţii de Arte „George perioada 1995-2002 este cadru universitar al Universităţii de Arte „George 
Enescu”. Între anii 1999-2001 este profesor la Conservatorul de Muzică Enescu”. Între anii 1999-2001 este profesor la Conservatorul de Muzică 

„Salmon” din Casablanca (Maroc), unde susține concerte împreună cu alţi „Salmon” din Casablanca (Maroc), unde susține concerte împreună cu alţi 
profesori şi studenţi din institut. În anul 2002 ocupă prin concurs postul de dirijor profesori şi studenţi din institut. În anul 2002 ocupă prin concurs postul de dirijor 
al orchestrei simfonice a Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești, iar între al orchestrei simfonice a Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești, iar între 
anii 2014-2015 a fost managerul acestei instituții. Din anul 2015 este profesor anii 2014-2015 a fost managerul acestei instituții. Din anul 2015 este profesor 
asociat la specializarea dirijat-orchestră în cadrul Facultății de Compoziție, asociat la specializarea dirijat-orchestră în cadrul Facultății de Compoziție, 
Muzicologie și Pedagogie Muzicală din cadrul Universității Naționale de Muzicologie și Pedagogie Muzicală din cadrul Universității Naționale de 
Muzică din București.Muzică din București.

Dan SpînuDan Spînu este compozitor, inginer de sunet și profesor, absolvent al Institutului  este compozitor, inginer de sunet și profesor, absolvent al Institutului 
Politehnic din Iași și al Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași – Politehnic din Iași și al Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași – 
specializarea Compoziție Jazz și Muzică Ușoară. Activează ca regizor muzical specializarea Compoziție Jazz și Muzică Ușoară. Activează ca regizor muzical 
la Studioul Teritorial Radio Iași iar după obținerea titlului de doctor în muzică la Studioul Teritorial Radio Iași iar după obținerea titlului de doctor în muzică 
devine cadru didactic la Universității Naționale de Arte „George Enescu” din devine cadru didactic la Universității Naționale de Arte „George Enescu” din 
Iași. Aici a înființat mai multe cursuri noi, având ca tematică ingineria de sunet Iași. Aici a înființat mai multe cursuri noi, având ca tematică ingineria de sunet 



și producția muzicală asistată de calculator, cât și ansamblul FICS Jazz & Pop și producția muzicală asistată de calculator, cât și ansamblul FICS Jazz & Pop 
Orchestra și UNAGE Big Band – orchestra de jazz a Universității de arte ieșene.Orchestra și UNAGE Big Band – orchestra de jazz a Universității de arte ieșene.
În calitate de inginer de sunet a înregistrat mai multe albume de jazz cu muzicieni În calitate de inginer de sunet a înregistrat mai multe albume de jazz cu muzicieni 
precum Nicolas Simion și Sorin Romanescu și a publicat volumul „Tehnologie precum Nicolas Simion și Sorin Romanescu și a publicat volumul „Tehnologie 
muzicală – tehnici și echipamente pentru sonorizări” în anul 2017, primul de muzicală – tehnici și echipamente pentru sonorizări” în anul 2017, primul de 
acest fel după mai bine de 40 de ani de pauză în literatura de profil de limbă acest fel după mai bine de 40 de ani de pauză în literatura de profil de limbă 
română .română .
În calitate de compozitor și orchestrator este interesat de muzica de fuziune În calitate de compozitor și orchestrator este interesat de muzica de fuziune 
stilistică clasic-pop/rock/jazz și muzica de teatru. Dintre cele mai notabile stilistică clasic-pop/rock/jazz și muzica de teatru. Dintre cele mai notabile 
proiecte muzicale se numără 2 albume de autor la Casa ROTON, două proiecte muzicale se numără 2 albume de autor la Casa ROTON, două 
Musical-uri și Opera Rock The One Born From A Tear, care a obținut Premiul Musical-uri și Opera Rock The One Born From A Tear, care a obținut Premiul 
Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România în anul 2015. Această Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din România în anul 2015. Această 
operă s-a dovedit cea mai de succes lucrare de gen în țara noastră, cu 10 operă s-a dovedit cea mai de succes lucrare de gen în țara noastră, cu 10 
reprezentații independente în orașele Iași, Bacău, Ploiești, Piatra Neamț și reprezentații independente în orașele Iași, Bacău, Ploiești, Piatra Neamț și 
Brașov. A orchestrat și pentru formația de rock alternativ Byron în proiectele Brașov. A orchestrat și pentru formația de rock alternativ Byron în proiectele 
Electric Marching Band și 100 Alt Orchestra.Electric Marching Band și 100 Alt Orchestra.
Actualmente este conferențiar la Universitatea Națională de Arte „George Actualmente este conferențiar la Universitatea Națională de Arte „George 
Enescu” din Iași și totodată fondatorul și președintele Asociației Muzicienilor Enescu” din Iași și totodată fondatorul și președintele Asociației Muzicienilor 
Independenți, care își propune să asigurare un cadru de afirmare pentru Independenți, care își propune să asigurare un cadru de afirmare pentru 
muzicienii tineri, cum este și cazul celor care evoluează în acest concert, alături muzicienii tineri, cum este și cazul celor care evoluează în acest concert, alături 
de orchestra Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești.de orchestra Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești.

Irina GorgaIrina Gorga este absolventă a Universității Naționale de Arte „George  este absolventă a Universității Naționale de Arte „George 
Enescu” din Iaşi, specializarea Canto Clasic.Enescu” din Iaşi, specializarea Canto Clasic.
La vârsta de 20 ani a devenit solista Big Band-ului Operei Naționale Iași, Opis La vârsta de 20 ani a devenit solista Big Band-ului Operei Naționale Iași, Opis 
Big Band. Pe parcurs, orchestra s-a restrâns la nivel de formație, dar Big Band. Pe parcurs, orchestra s-a restrâns la nivel de formație, dar IrinaIrina a  a 
rămas în continuare solista și imaginea acesteia. A participat la prima ediție a rămas în continuare solista și imaginea acesteia. A participat la prima ediție a 
emisiunii „Vocea României”, ajungând până la etapa duelului și la emisiunea emisiunii „Vocea României”, ajungând până la etapa duelului și la emisiunea 

„Cântă acum cu mine”, unde a ajuns până în semifinală.„Cântă acum cu mine”, unde a ajuns până în semifinală.
Din palmaresul său amintim și rolul The Old Lady din opera Rock „The one born Din palmaresul său amintim și rolul The Old Lady din opera Rock „The one born 
from a tear”, compusă cu măiestrie de from a tear”, compusă cu măiestrie de Dan SpînuDan Spînu. . 
Este o tânără dornică să influențeze micii artişti în devenire prin harul său Este o tânără dornică să influențeze micii artişti în devenire prin harul său 
pedagogic şi prin experiența pe care a căpătat-o de-a lungul timpului, pedagogic şi prin experiența pe care a căpătat-o de-a lungul timpului, 
câştigând numeroase premii şi distincții la diverse festivaluri si concursuri de câştigând numeroase premii şi distincții la diverse festivaluri si concursuri de 
muzică, atât ca interpret cât şi ca mentor al elevilor săi. Ultimele sale distincții la muzică, atât ca interpret cât şi ca mentor al elevilor săi. Ultimele sale distincții la 
astfel de evenimente au fost în Gorizia – Italia, un festival-concurs internațional, astfel de evenimente au fost în Gorizia – Italia, un festival-concurs internațional, 
în iulie 2018, alături de Corul Aletheia, aducând acasă locul I la secțiunea în iulie 2018, alături de Corul Aletheia, aducând acasă locul I la secțiunea 



Gospel și Trofeul la festivalul Sibiu Jazz Competition 2020, cu proiectul din Gospel și Trofeul la festivalul Sibiu Jazz Competition 2020, cu proiectul din 
care face parte, EuToJazzsperience.care face parte, EuToJazzsperience.

Sabina LavricSabina Lavric este absolventă a studiilor de licență ale specializării  este absolventă a studiilor de licență ale specializării 
Compoziție Jazz și muzică ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte Compoziție Jazz și muzică ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte 

„George Enescu” Iași, fiind în prezent studentă în anul I de Master la aceeași „George Enescu” Iași, fiind în prezent studentă în anul I de Master la aceeași 
specializare. Activează și ca profesor de canto muzică ușoară în cadrul Trill specializare. Activează și ca profesor de canto muzică ușoară în cadrul Trill 
Music School, concertează ca solistă jazz/pop/rock în cadrul FICS Jazz & Music School, concertează ca solistă jazz/pop/rock în cadrul FICS Jazz & 
Pop Orchestra și UNAGE Big Band.Pop Orchestra și UNAGE Big Band.

Maria NicolauMaria Nicolau este absolventă a studiilor de licență ale specializării  este absolventă a studiilor de licență ale specializării 
Compoziție Jazz și muzică ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte Compoziție Jazz și muzică ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte 

„George Enescu” Iași.„George Enescu” Iași.
Activează ca profesor de canto muzică ușoară și ca solistă în genurile pop, Activează ca profesor de canto muzică ușoară și ca solistă în genurile pop, 
rock și jazz în grupul feminin „Secret”. Alte proiecte importante în care a fost rock și jazz în grupul feminin „Secret”. Alte proiecte importante în care a fost 
implicată sunt cele precum Rockul Carantinei, inițiat de Doru Ionescu, Gabi implicată sunt cele precum Rockul Carantinei, inițiat de Doru Ionescu, Gabi 
Pipai Andrieș și Iulian Vrabete, care a susținut activitatea artiștilor din genurile Pipai Andrieș și Iulian Vrabete, care a susținut activitatea artiștilor din genurile 
pop/rock în vremea carantinei, și a doua  ediție „Retro Rock”, desfășurată pop/rock în vremea carantinei, și a doua  ediție „Retro Rock”, desfășurată 
cu sprijinul Ministerului Culturii, pentru valorificarea unor piese importante din cu sprijinul Ministerului Culturii, pentru valorificarea unor piese importante din 
istoria rock-ului românesc.istoria rock-ului românesc.

Alex AmariiAlex Amarii este absolvent al studiilor de Licență și Master la specializarea  este absolvent al studiilor de Licență și Master la specializarea 
Compoziție Jazz și Muzică Ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte Compoziție Jazz și Muzică Ușoară din cadrul Universității Naționale de Arte 

„George Enescu” din Iași.„George Enescu” din Iași.
O perioadă predă chitara în cadrul Petran Music School, apoi înființează O perioadă predă chitara în cadrul Petran Music School, apoi înființează 

„Trill Music School”, club cu caracter didactic, dedicat studiului genurilor pop-„Trill Music School”, club cu caracter didactic, dedicat studiului genurilor pop-
rock de către copii, unde, alături de alți proaspeți absolvenți, este profesor de rock de către copii, unde, alături de alți proaspeți absolvenți, este profesor de 
chitară și coordonator al orelor de ansamblu.chitară și coordonator al orelor de ansamblu.
A avut oportunitatea de a evolua în calitate de chitarist în diverse formații și A avut oportunitatea de a evolua în calitate de chitarist în diverse formații și 
ansambluri, cu o mare diversitate stilistică: V & The Impalers, FICS Jazz & Pop ansambluri, cu o mare diversitate stilistică: V & The Impalers, FICS Jazz & Pop 
Orchestra, Aproape Unplugged. În perioada 2016-2019 a fost chitarist în Orchestra, Aproape Unplugged. În perioada 2016-2019 a fost chitarist în 
orchestrele din spectacolele artistului Tudor Gheorghe.orchestrele din spectacolele artistului Tudor Gheorghe.

Ruben PiuRuben Piu a absolvit ciclul studiilor de Licență din cadrul Universității Naționale  a absolvit ciclul studiilor de Licență din cadrul Universității Naționale 
de Arte „George Enescu” din Iași, specializarea Compoziție Jazz și Muzică de Arte „George Enescu” din Iași, specializarea Compoziție Jazz și Muzică 
Ușoară. În prezent este student la Master, anul I, la aceeași specializare și Ușoară. În prezent este student la Master, anul I, la aceeași specializare și 
profesor de pian la o școală privată de muzică.profesor de pian la o școală privată de muzică.



Mihai TăbârcăMihai Tăbârcă a absolvit Universitatea Națională de Arte „George Enescu”  a absolvit Universitatea Națională de Arte „George Enescu” 
din Iași, specializarea percuție clasică, ciclurile de Licență și Master. A din Iași, specializarea percuție clasică, ciclurile de Licență și Master. A 
colaborat cu Orchestra Simfonică a Universitășii de Arte ieșene, cu orchestrele colaborat cu Orchestra Simfonică a Universitășii de Arte ieșene, cu orchestrele 
Filarmonicilor din Botoșani, Bacău, Ploiești, Iași. A colaborat cu artiști precum: Filarmonicilor din Botoșani, Bacău, Ploiești, Iași. A colaborat cu artiști precum: 
Paula Seling, Dan Bittman, Iris, Direcția 5, Vlad Miriță, Gabriel Cotabiță, Paula Seling, Dan Bittman, Iris, Direcția 5, Vlad Miriță, Gabriel Cotabiță, 
Marcel Pavel. Mihai are și apariții la emisiuni TV, printre care: Garantat 100% Marcel Pavel. Mihai are și apariții la emisiuni TV, printre care: Garantat 100% 
- TVR 1,  alături de trupa Music Sounds Better din Iași la TVR 3, alături de trupa - TVR 1,  alături de trupa Music Sounds Better din Iași la TVR 3, alături de trupa 
Aria Blue din Iași la Antena 1 și  la emisiunea Răzvan și Dani alături de Trupa 9.Aria Blue din Iași la Antena 1 și  la emisiunea Răzvan și Dani alături de Trupa 9.
Mihai a fost baterist în toate producțiile Operei Rock The one born from a tear de Mihai a fost baterist în toate producțiile Operei Rock The one born from a tear de 
Dan SpînuDan Spînu în Iași,  Piatra Neamț, Brașov și Filarmonicile din Bacău și Ploiești. în Iași,  Piatra Neamț, Brașov și Filarmonicile din Bacău și Ploiești.

Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din PloieștiCorul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești a luat naștere  a luat naștere 
în anul 2018, la inițiativa directorului general, în anul 2018, la inițiativa directorului general, Vlad MateescuVlad Mateescu, pe parcursul , pe parcursul 
acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul 
României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de Vlad MateescuVlad Mateescu  
au stat și directorul artistic au stat și directorul artistic Georgiana FrîncuGeorgiana Frîncu dar și dirijorul  dar și dirijorul Eduard DinuEduard Dinu, , 
împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță 
pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării 
corale din România. corale din România. 
Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor 
șI evenimentelor vocal-simfonice pe care șI evenimentelor vocal-simfonice pe care Orchestra Filarmonicii „Paul Orchestra Filarmonicii „Paul 
Constantinescu”Constantinescu” le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella,  le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella, 
pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii 
sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a 
participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele 
Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. 
Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le 
oferă, oferă, Corul FilarmoniciiCorul Filarmonicii abordează repertorii diverse, acestea pornind din  abordează repertorii diverse, acestea pornind din 
perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând 
lucrări ale compozitorilor contemporani. lucrări ale compozitorilor contemporani. 
Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o 
experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă 
de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând 
și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, 
combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. 
Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele 
mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și 



orașul Ploiești. orașul Ploiești. 
În perioada 2018-2021, În perioada 2018-2021, Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu”Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” a  a 
realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își 
găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului 
au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de Filarmonica Filarmonica 

„Paul Constantinescu”„Paul Constantinescu”, aducând un plus de vigoare, profesionalism și , aducând un plus de vigoare, profesionalism și 
entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. 

Eduard DinuEduard Dinu s-a născut în anul 1992, în Prahova, localitatea Urleta, un spaţiu  s-a născut în anul 1992, în Prahova, localitatea Urleta, un spaţiu 
emblematic al muzicii corale româneşti, loc din care provine şi marele maestru emblematic al muzicii corale româneşti, loc din care provine şi marele maestru 
Marin Constantin, fondator al Corului Naţional de Cameră „Madrigal”.Marin Constantin, fondator al Corului Naţional de Cameră „Madrigal”.
Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe 
studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din 
Ploieşti, la secţia pian.Ploieşti, la secţia pian.
Astfel, studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Astfel, studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Eduard DinuEduard Dinu  
să participe la diverse competiţii, obţinând numeroase premii. De asemenea, să participe la diverse competiţii, obţinând numeroase premii. De asemenea, 
Eduard DinuEduard Dinu a susţinut recitaluri în centrele culturale importante din muncipiul  a susţinut recitaluri în centrele culturale importante din muncipiul 
Ploieşti, dar şi din ţară.Ploieşti, dar şi din ţară.

Program:Program:
• Waterloo• Waterloo
• Dancing Queen• Dancing Queen
• Mamma Mia• Mamma Mia
• Colaj Disco• Colaj Disco
• Eagle• Eagle
• The Winner Takes it all• The Winner Takes it all
• As Good As New• As Good As New
• Hole In Your Soul• Hole In Your Soul
• Money, Money• Money, Money
• I let the music speak• I let the music speak
• I’m a marionette• I’m a marionette
• Thank you for the music• Thank you for the music



Vioara I:
- Petru Lupan - concertmaestru 
- Cezar Ieșanu
- Lodrin Marin
- Dana Pârgaru
- Georgiana Ionescu
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Georgiana Caraivan
- Venera Paraschiv
- Cristina Cristea
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Vasile Călin
- Bogdan Cristea
Violoncel:
- Eduard Zecheru
- Mihaela Miu
Flaut:

- Roxana Popescu
Oboi:

- Daniel Guți
Clarinet:

- Mihai Pintenaru
Corn:

- Dragoș Horoba
- Bogdan Petroșanu
Trompetă:

- Aurelian Constantin
- Cristian Cucu
Trombon:

- Emanuel Andron
- Florin Bârlădeanu
Percuție:

- Ioana Văleanu
- Bogdan Dumitraș

Sopran:
- Lotreanu Monica Florentina 
- Bândilă Georgeta
- Bradan Anda Ionela
- Costea Norela Liviana
- Dobrică Lucia Teodora
- Mălăeru Raluca Iolanda
- Păun Monica Andreea
- Pîrvulescu Andreea
- Postolache Cătălina
- Stănescu Adina Iustina
- Ștefan Cristina
- ănăsoiu Elena Maria
Alto:
- Dragomirescu Simina 
- Beța Cătălina Oana
- Constantin Anca
- Ieșan Gabriella Agnes
- Lupu Roxana
- Melaranci Marina
- Molnar Mihaela
- Postolache Mădălina
- Staicu Anastasiu Marina
Tenor:

- Popescu Dumitru Răzvan 
- Dumitrache George
- Ioniță David Ștefan
- Mitroi Alexandru
- Trandafir Daniel
- Andrei Crețișteanu
Bas / bariton:

- Mihalache Radu 
- Adîguzel Samuel Alper
- Ceapă Manuel Florin
- Codescu Valentin
- Gherasimescu Mihai Alexandru
- Rada Adrian
- Tănase Nicolae
- Vădana Teodor
- Tudose Octavian
- Mihai Raicea

Orchestra Simfonică: Corul Filarmonicii:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ACCES GENERAL 50 RON
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


